



CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2011
ERRATA DO ANEXO ÚNICO DO EDITAL 08 REFERENTE AO CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E PROCURADOR JURÍDICO

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE EDEALINA**, através da Comissão Organizadora de Concurso Público - COCP, nomeada pelo Decreto n. 042/11, torna público a seguinte ERRATA para:

1. Retificar a relação dos aprovados para o cargo de AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE (ZONA RURAL) até o limite da soma das vagas e quadro de reserva, conforme previsto no item 16.3 do regulamento, da seguinte forma:

CARGO: AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE			Nº DE VAGAS 02				PROVA OBJETIVA	TOTAL PONTOS
Nº ORD	Nº INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CRITÉRIOS DE DESEMPATE					
			PCE	LING. PORT.	CONHEC. GERAIS	MAT.		
001	ACS 17799	POLLIANA ELIAS FERREIRA DE SÁ	16,0	6,0	4,0	7,5	33,5	33,5
002	ACS 18426	SINTHIA ALVES DA SILVA	14,0	7,5	3,0	7,5	32,0	32,0
003	ACS 18209	DIVINA APARECIDA TEIXEIRA DA SILVA	12,0	7,5	4,0	7,5	31,0	31,0
004	ACS 18043	GISELE ROSA MATIAS	10,0	6,0	6,0	7,5	29,5	29,5
005	ACS 17780	FABIANE LEAL DA SILVA	12,0	9,0	5,0	3,0	29,0	29,0
006	ACS 17798	DANIELA LOURENÇO DA SILVA	12,0	6,0	6,0	4,5	28,5	28,5

OBS: Os critérios de desempate estão de acordo com o item 16.5 do edital 01/2011.

2. Retificar a relação dos aprovados para o cargo de PROCURADOR JURÍDICO em razão do julgamento do recurso referente à questão 23 que manteve como correta a alternativa “A”, a qual passa vigorar da seguinte forma:

CARGO: PROCURADOR JURÍDICO			Nº DE VAGAS 01			PROVA OBJETIVA	PROVA DE TÍTULOS	TOTAL PONTOS
Nº ORD	Nº INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	CRITÉRIOS DE DESEMPATE					
			CONHEC. ESPECÍFICO	LING. PORT.	CONHEC. GERAIS			
001	PRJ 18155	MAX STEPHAN AMARAL TEIXEIRA	36,0	6,0	7,0	49,00		49,0
002	PRJ 18119	MAURÍCIO ALVES DE MORAIS JÚNIOR	30,0	6,0	4,0	40,00		40,0
003	PRJ 18593	ESTANISLAU FRANCO MARTINS	28,0	6,0	5,0	39,00		39,0

OBS: Os critérios de desempate estão de acordo com o item 16.5 do edital 01/2011.

3. No quadro de notas previsto no Anexo Único do Edital 08/11 leia-se 02 (duas) vagas para o cargo de Fiscal de Obras e Posturas.

A presente ERRATA é publicada no placar da Prefeitura Municipal e no site www.consultarconcursos.com.br.

Edealina, aos 17 de Outubro de 2011.

FRANCINEY SOUSA DE FREITAS
Presidente da COCP



ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE EDEALINA
Rua 21 Qd. 04 – Centro – Telefax: (64) 3480-
1133 – CEP 75.945-000 – Edealina/GO


CONSULTAR
CONCURSOS PÚBLICOS
www.consultarconcursos.com.br